
 

 

 

«Україна на карті та в серці: від клітини до горизонту» — 
тиждень природничих наук у Ліцеї №9 

     З 20 по 25 квітня 2026 року в  ліцеї №9 панувала особлива атмосфера 
дослідження та любові до рідної природи. Тиждень географії та біології, 
приурочений до Всесвітнього дня Землі, об’єднав учнів та педагогів навколо 
ідеї сталого розвитку, національної гордості та наукового пошуку. 

20 квітня: Відкривай Світ щодня! 

Старт тижня був означений масштабним відкриттям та екологічною акцією. 
Наш ліцей долучився до ініціативи Всеукраїнської екологічної ліги та ВДС 
«Екологічна варта». У межах флешмобу «Моє Дерево Перемоги» учні та 
вчителі закликали кожного посадити дерево як символ незламності України та 
віри у наше квітуче майбутнє.  

Захоплюючим був КВІЗ «Туристичні маршрути України». Учні пізнавали 
красу  мальовничої України, ділились власним досвідом подорожей рідною 
країною. 

 

 



21 квітня: Створи свій світ 

У Всесвітній день творчості та інновацій ліцеїсти відчули себе справжніми 

дизайнерами-екологами. Натхненні історією мексиканського вченого Маріо 

Моліни, який присвятив життя захисту озонового шару, учні створювали 

власні GOOGLE DOODLE. Творчі роботи відображали важливість 

збереження атмосфери та особисту відповідальність за клімат планети. 

22 квітня: Планета одна – відповідальність спільна! 

Міжнародний день Землі став центральною подією тижня. Під час онлайн та 

офлайн заходів учні створювали персональні мапи подорожей, ділилися 

мріями про відновлення українських природних заповідників та обговорювали 

шляхи подолання глобальних екологічних викликів. 

23 квітня: День безмовних кордонів. Цей день продемонстрував, як знання 

мов розширює наукові горизонти. Інтегруючи географію з іноземними 

мовами, ліцеїсти здійснили віртуальні подорожі: 

• Дослідили неймовірну природу Іспанії: 

https://www.youtube.com/watch?v=QjQzWKJ1JEQ 

• Пройшли маршрутом від Ла-Маншу до Північного моря Великою 

Британією: https://www.youtube.com/watch?v=AIdpNsw-1Hs 

24–26 квітня: Розширюємо горизонти та пам’ятаємо про головне! 

Фінал тижня був насичений інтелектуальними змаганнями та вшануванням 

пам'яті. 

• Учні 11-Ж класу взяли участь в офлайн  освітньому хакатоні 

«Економіка харчової промисловості України», де розробляли моделі 

раціонального використання ресурсів (дослідження виробництва, 

диверсифікація, українські бренди, центри, конкурентні переваги країни 



на ринку харчової продукції і " географічна скриня " з продукцією 

кондитерської галузі). 

• Особлива подяка за участь учням 11Ж класу : Світлані К., Марії Л., Дар'Ї 

Л.,  Альоні П. , Софії П., Денису К. , Кирилу Г., Владиславу К.. 

• Для 10-Ж класу пройшов офлайн - захід «ГЕО – ВАУ!», що здивував 

незвичайними фактами про нашу країну. 

• Учні 10-Г та 11-Г класів випробували свої знання у драйвовому БІО-

КВЕСТІ «ВГАДАЙ КРАЇНУ по EMOJI». Креативили та  виявляли 

"ГЕОГРАФІЧНІ  НЕЛОГІЧНОСТІ, ПАРАДОКСИ, ПАСТКИ в 

країнознавстві " 

Завершальним акордом став день пам’яті до 40-х роковин трагедії на 

Чорнобильській АЕС. Ми згадали уроки минулого, щоб будувати безпечне 

майбутнє. 

      Тиждень географії та біології вкотре довів: Україна — це не просто 

координати на карті, це живий організм, який ми маємо вивчати, любити та 

берегти. Від найменшої клітини до безкрайнього горизонту — ми 

відповідальні за кожен клаптик нашої землі! 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



ПАМ’ЯТАЄМО! 

 


